
INFORME DEL ARBITRO
COMITÉ DE ÁRBITROS

FECHA DEL INFORME

PRIMERA X PRIMERA B OTRO

RUEDA 1era. X RUEDA 2da. FECHA 14 OTRO

N° N° N° N°

Nº 20, Sr. Diego Orellana Medina, por conducta antideportiva, min. 41.

Nº 9, Sr. Patricio Rubio Pulgar, por desaprobar con palabras y gestos una decisión referil, min. 54.

N°9, Sr. Patricio Rubio Pulgar, por emplear lenguaje ofensivo y grosero hacia mi persona. Luego de finalizar el partido el Sr. Rubio

se acerca hacia la cuaterna referil y me insulta a viva voz: " CAGON CULIAO, SOY MUY MALO CONCHETUMADRE", después de exhibir la

tarjeta roja continua insultando " MIRAME A LA CARA CAGON CULIAO, MIRAME A LA CARA CONCHETUMADRE, SON TODOS MALOS

HUEVONES CAGONES, posteriormente se dirige hacia el asistente N° 2 Sr. Julio Díaz y lo encara de manera desafiante acercando su cara 

mas de lo normal insultándolo : " HUEVEAME AHORA, HUEVEAME AHORA, DIMELO A LA CARA HUEVON", debiendo ser controlado y 

retirado por sus compañeros de equipo.

OBSERVACIONES

Firma del Árbitro

3.- Antes de abandonar nuestro camarín, se observa al Sr. Patricio Rubio que venia desde el control doping gesticulando con aplausos en una 

 clara señal de burla hacia nosotros, debiendo ser retirado por miembros del cuerpo técnico que lo acompañaban en ese momento.

Minutos adicional primer tiempo: 1 minuto, segundo tiempo: 4 minutos.

 Se presenta director de turno Sr. Mario Barra.

ANGELO HERMOSILLA BAEZAANGELO HERMOSILLA BAEZA

Nombre del Árbitro

CAGASTE OTRA VEZ, NO HAY APRENDIDO NADA HUEVON, ERES UN DESASTRE".

2.- Una vez finalizado el partido, cuando nos disponíamos a ingresar a nuestro camarín El Sr. Patricio Rubio desde el otro extremo del túnel 

nuevamente nos insulta a viva voz: "CHAO CAGONES CULIAOS".

INCIDENTES

1.- Al finalizar el partido ingresa al terreno de juego el Sr. Cristian Ochoa coordinador del equipo de Everton a increparme con insultos: " NOS

dom-20-may-2018

Gol (es)

EXPULSADOS

EVERTON:

N°9, Sr. Patricio Rubio Pulgar, por emplear lenguaje ofensivo y grosero hacia mi persona. Luego de finalizar el partido el Sr. Rubio

N°

N° 4 N° 18 70

30

N° 14 N° 5 63 4 46

N° 22 N° 6 46 19

REEMPLAZOS Club Visita GOL (es) Club Visita

SALE ENTRA MTO MTO MTO

N° N°

N° N°

N° 27 N° 9 80 10 86

18 N° 7 80 17 72

Nº 20, Sr. Diego Orellana Medina, por conducta antideportiva, min. 41.

Nº 9, Sr. Patricio Rubio Pulgar, por desaprobar con palabras y gestos una decisión referil, min. 54.

REEMPLAZOS Club Local

20

GOL (es) Club Local

55

N°

Nº 31, Sr. Eduardo Lobos Landaeta, por retardar la reanudación del juego, min. 60.

OBSERVACIONES

AMONESTADOS

ANTOFAGASTA: 

Nº 27, Sr. Rodrigo Contreras, por conducta antideportiva, min. 72.

EVERTON:

MTO
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NOMBRE DEL CLUB LOCAL

V/S

Gol (es)

2

MTOSALE

N° 19

ENTRA

N° 10

MTO

52

N° N°

N°

NOMBRE DEL CLUB VISITA

EVERTON

RESULTADO


